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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)07/09/1399(  

 )يازدهم( تجربيعلوم   
  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ر ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه د

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

آميـزي،   س

. تعاره دارد
كنايـه دارد  

 و استعاره 

 ناهمسـان   

ationgroup

  

حس:  كار شيرين

 تشخيص و است
ك: چشـم بـه راه     

تشخيص:  ندارد 

جنـاس: و سـاز    

  حركتي

139(  

اجازه، رخصت: 

  د

  .دايي است

رد خواب تلخ و

آراية: افتد ن مي 
مـردم عـالم ـ چ

ار ـ دل كه پا

رحـم ـ سـوز و ي  

ناس ناهمسان ح
  .ي آن

07/09/99 ومسة 

:اذن) 4( گزينة 

  شراع: مه

  د
گردن بند: ، عقد

جد: »مفارقت« 

فهوم كنايي دار

چشمش بر زمين
مجاز از م: عالم 

دل اسير و گرفتا

كنايـه از بـي: ل  

جن: مهر و مهر) 
هاي  و وابستگي

  .ط كرد

2  

مرحلة(م تجربي 

ترديد در: بهت

خيم) ب  رضه

  .اند ده
هاي خوب و بد ت

)عفو كردن: دن
  گر حيله

  ي، غربت
  .ست است

  .ست

دريا و: »بحر«ا 

هر سه مف: شدن

ن ـ خورشيد چ
)4 ـ در گزينة  

كنايه از د: كسته

كنايه ـ سـنگدل

)ه استعاري ـ پ
 رها كردن دنيا

ا به زمين هبوط

)  2(سي 

ش يازدهم؛ علوم

شب) 3(  در گزينة

عار: حادثه) ث    

درست معني شد
خصلت: ق، خصال
بخشود(بخشيدن

ح: پاداش، دغل 

  .است» ل

دوري: »غريبي« 
بانگ و آواز درس 

آسوده درست اس

شكل درست آنها

ن خواب و لنگر ش
  شوقة فرهاد

 خجالت كشيدن
اغراق: مين دارد

لافي، دل پا شك

ص، استعاره و ك

اضافه: ست عشق
 تعلقات دنيوي،
 داشت و از آنجا

  حركتي
  ن حركتي

 فارس

سنجش

تاندن، گرفتن د

مقرون: پيوسته

ها د د بقيه گروه
مشتاق: ت، شايق

بخ: ف كردن، اعطا
: و دشوار، صلت

زايل«درست آن

ت شكل درست
:»صفير«ست و 
آ: »فراغت«ت و 

اند شنادرست» 

 كار و تلخ شدن
نام معش) 2كش 

كنايه از: ن باشد
 چشم سر بر زمي

  
س ناهمسان اختلا

تشخيص: دن شمع

دس) بيهي ـ الف
كنايه از ترك: 

در بهشت منزل

ناس ناهمسان ح
جناس ناهمسان

    
 

 .رست است
ست: »ستدن«) 2

 .رست است
پ) ت  وشك

  محجوب: ر
 .رست است

شود جيوه مي: ب
غيرت: حميت) 
تصرف: تسخير) 
سخت: صعب) 

 .رست است
ت است شكل د

 .رست است
نادرست: قريب) 
نادرس» سفير«) 
نادرست: فراقت) 

 .رست است
مفارغت«و » هر

 .رست است
 .رست است

شيرين شدن) 
نغز و دلك) 1: ن
چشم بر زمين) 

يي تو خورشيد
.جود نداردام و

جناس: نوا، دوا) 

 .رست است
زدشبيه ـ خنده 

 .رست است
اضافه تشبي:  ابرو

 جهان برچيدن
ه اينكه انسان د

 .رست است
جن: نَقل و نُقل) 
ج: انعام و اَنعام) 

www.sanjeshse

  
 
در 1گزينه  

2(در گزينة 
در 3گزينه  

كو: قصر) پ
مستور) الف

در 1گزينه  
فقط سيماب

)2در گزينة 
)3در گزينة 
)4در گزينة 

در 2گزينه  
نادرست: ذايل

در 3گزينه  
)1در گزينة 
)2در گزينة 
)4در گزينة 

در 2گزينه  
به«هاي  واژه

در 4گزينه  
در 4گزينه  

)1در گزينة 
شيرين: ايهام

)2در گزينة 
از شرم زيباي
تشبيه و ايها

)3در گزينة 
  .دارد

در 1گزينه  
تش: چو شمع
  اختلافي

در 3گزينه  .
محراب) ث
دامن از) ب
تلميح به) ت

در 4گزينه  .
)1در گزينة 
)2در گزينة 

erv.ir
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  ضاد

در . بيايـد  
بـدون  » جه

قيـد  : سـت 

. رفته است

  .ي يافت
.  
  ؟

 مانـد چـه     

رت سـؤال   

رود و  و مي

. ردـواني دا   
كه هميشه 

رد هر جـا  

ationgroup

دوش و شانه: م

رابطة تض: سليمان

 ـ    ـاي اضـافه ــِ
خواج«واژة ) 3(  

ممكن اس: شايد 

  
ي چشم به كار ر

ود دست خواهي
. نخواهي داشت

اي؟ يدار نشسته
نشـئه خـواهي

  .ت

صـور طـة مقابـل   

سل در عسل فرو

صـراع دوم همخـ
را از آن جهت ك

ه حب وطن ندا
  

139(  

وش دوم و سوم

مور و س) 2زينة 

 القاب نقـش نمـ
ده ـ در گزينة

)3(ه در گزينة 

 شد و ديده شد
در معناي: ديده 

 گرانبهاي مقصو
خي براي گفتن
ر اين دنياي ناپا

اي و ن ـي نبـرده  

ق ذكر شده است
  .ي دارد

كه درسـت نقطـ

راي خوردن عس

ت سـؤال در مصـ
سرو ر) 2 گزينة 

گويد انساني كه ي
.ني اشاره دارند

07/09/99 ومسة 

ش اول ديشب، د

 و ميوه ـ در گز

بايد بعد از اين
بدون اسم آمد» 

  .ست

كهدهد در حالي

زاييده ش) 4زينة 
:گذشتتظارت 

  .داند ياگري
  عول

قيامت به گوهر
داي قيامت پاسخ
چنين آسوده در
ت كه نان و رزقـ

عاشق به معشوق
خواني  سؤال هم

كوشش نيست ك

اي كه بر  مورچه

ست كه با صورت
اني دارد اما در

مي 4 در گزينة 
يز از غربت گزين

3  

مرحلة(م تجربي 

مسان دارد دوش

سيب) 4گزينة 

م بيايد، ضمناً نب
استاد«واژة ) 2(

ه با اسم آمده اس

د معني مي» ست

كشته شد در گز
كه در انت) چشم

كيميكند  بري م
مسند         مفع

بسازي، در روز ق
گي كني كه فرد
 است چرا اين چ
ي فرداي قيامت

و مانع رسيدن ع
ت كه با صورت

 نياز به جهد و ك

رد درست مانند

و اشاره شده اس
ت سؤال همخوا

  

رد در حالي كه
پرستي و پرهي ن

ش يازدهم؛ علوم

  ن حركتي
جناس هم) سوم

بل و مرغ ـ در گ

ه بعد از آن اسم
(رفته در گزينة 

همراه» شاه«ژه 

تر استه است، به

ك) 2ل در گزينة 
چ(بس ديده : ول

نثار سيم  صدق
 متمم    گروه م

لايمات دنيوي ب
ساب خود رسيدگ

ر در پيش ناگوا
نيوي هستي برا

و تلاش حجاب و
زي ضروري است

شود و اصل مي

گذر گي خود مي

ت و درستي سر
مصراع اول صورت

.سي نموده است

 وطن تأكيد دار
نيز به وطن 1و  2

سنجش

جناس ناهمسان
دوم و س( دوش 

بلب) 3 در گزينة 

ست كه بلافاصله
ــِ گر» حضرت«
وا: شاه كاووس 

شايست«: »شايد

مجهول: ته شود
مرتب مصراع او 

از رويرا   جان
مفعول     گروه

ها و ناملا  سختي
دنيا بايد به حسا
ين دنيا حوادث
كر رزق و نان دن

ي، جد و جهد و
 براي كسب روز
سعي و تلاش حا

ك لقمه از زندگ

ستگي و صداقت
اره دارد كه با م

آيد بررس در نمي

پرستي و حب ن
2و  3هاي  گزينه

    
 

ج: ترُك و ترَك) 
با) اول(دوش ) 

 .استرست 
بيت و شعر ـ) 

  تضاد: زرگ
 .رست است

 شاخص اين اس
«حضرت دوست 

)4(ما در گزينة 
 .رست است

« 1و  2و  4ي 
  .د است

 .رست است
گفت: گفته آيد) 

)3(ه در گزينة 
  .اي گذشت
 .رست است

خردةكه  كسي 
نهاد      گروه م 

 .رست است
اگر به: مفهوم) 
امروز در اين د) 
هر لحظه در اي) 
قدر فك چرا اين) 

  اي؟ يشيده
 .رست است

در عالم عرفاني) 
سعي و تلاش) 
روزي بدون س) 

انسان براي يك) 

 .رست است
به وارس 1و  4ي 

ه بخشندگي اشا
 به رنگ ديگر د

 .رست است
ل به حس ميهن

گ. ا وطن اوست

www.sanjeshse

)3در گزينة 
)4در گزينة 

در 2گزينه  .1
)1در گزينة 

درويش و بز
در 4گزينه  .1

شرط: توجه
ح) 1(گزينة 

اسم آمده ام
در 3گزينه  .1

هاي در گزينه
شك و ترديد

در 3گزينه  .1
)1در گزينة 

در حالي كه
در معنا: شد

در 2گزينه  .1
:مرتب بيت
             

در 3گزينه  .1
)1در گزينة 
)2در گزينة 
)3در گزينة 
)4در گزينة 

تدبيري اندي
در 3گزينه  .1

)1در گزينة 
)2در گزينة 
)3در گزينة 

  .است
)4در گزينة 

  .ميرد مي
در 2گزينه  .1

هاي در گزينه
به) 3گزينة 

سبز است و
در 4گزينه  .2

صورت سؤال
كه رود آنجا

erv.ir
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سر تجلـي  

لحظه مـرا  

رسـد و   ـي      
زمـاني  دك 

صـيحت را   

ارنـد مگـر    

  
  

  دشو ز مي

 
 وفا، رسـم  

ationgroup

پسارهاي پدر در 

ل عقل هر) 4نة 

ـه بـه فريـاد مـ
د گرايي، به انـد

گويـد نص مـي ) 4

 است، اشـاره دا

  رج ساخت

آغاز ـ يده شدن

  عيب هستند ـ

 :   مفهوم باشد
ر نتيجه از خود

139(  

اخلاق و رفتا) 3

در گزين. ل عاشق

 عشـق اسـت كـ
خر و به عقل و 

4كـه در گزينـة    

و زيبايي آفريده

خار) 4 

پيچي ـ كننده فه

  كند  فون مي

ي هستند ـ ما ه

  همان 

واند معادل اين
 وجود ندارد، در

07/09/99 ومسة 

3( كه در گزينة 
  .ت

ق از حل مشكل

شود اين ن مي
ساني رها شوي

دارد در حـالي ك

در كمال نظم و
  .شده است

 ها

 اين درختان خف

هاي سالم ـ مد

ـ كسانيهمانا ) 

ـمحتاج تو  ـ ه

تو ن عبارت نمي
ري استاد باشد

)2(

4  

مرحلة(م تجربي 

در حالي.  نسَب
ه قرار گرفته است

  .واني دارد
ناتواني عشق) 3 

قل عاجز و ناتوا
 اگر از اميال نفس

 و اندرز اشاره د

 تمام هستي را د
اجز و درمانده ش

ه مرده) 3 

زندگي) 4 ن از

ه بلوط) 3 

)4 ه ياد نياوريم

گاههر) 3 

اين. ش به پاخيز
سي كه در وفادا

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علوم

 دارد نه اصالت
 بيت مورد توجه

رت سؤال همخو
در گزينة. عشق

كه هر جا كه عق
گويد مي) 2(ة 

 نصيحت و پند

ه خداوند عالم،
ك آفرينش تو عا

آويزان شدن) 3د 

  كند

به) 2 بهترند ـد 

 ر 

زرگداشت مقامش
كس:  وفا بياموزم

 عربي،

سنجش

صالت فرد اشاره
ت نسَبي در اين

 است كه با صو
 عقل از وصف ع

.  

شاره دارد به اينك
كه در گزينةحالي

  .ه قرار گيري

فايده بودن ه بي
.  

يب عالم و اينكه
ل و خرد از درك

 ها ا و هسته

كند ت ـ آغاز مي

   ي
ك مي مخفي ـم 

كساني هستندـ 

همانطور ـي كه 

احترام معلم و بز
از پس وفا/ تاد 

  )ما(ردگار 

    
 

 .رست است
به اص 1و  2و  4

د بنابراين اصالت
 .رست است

يران نمودن دل
عجز و ناتواني) 

.كند تر مي يچاره
 .رست است

اش 1و  3و  4ي 
كند در ح ي مي

 بالاترين جايگاه
 .رست است

به 1و  2و  3ي 
. آن عمل كردم
 .رست است
ترتي ها به نظم و

گويد عقل  كه مي

 .رست است
ها دانه) 1: رتيب

 .رست است
درخت) 2: رتيب

 .رست است
  :رتيب
بلوطي ة ـهر دان
بلوط سالم ةر دان

 .رست است
ـقطعاً ) 1: رتيب

 .رست است
مردمي) 1: رتيب

   همانطور
 .رست است

به ا: فِّه التّبجيلا
ت كس تمام اُست

  .آموزم ي
 .رست است

اي پرور: ربَّناست 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
4هاي  گزينه

كند پيدا مي
در 1گزينه  .2

كار عشق وي
)2در گزينة 

تر و بي ويران
در 2گزينه  .2

هاي در گزينه
گشايي مشكل

تواني در مي
در 4گزينه  .2

هاي در گزينه
شنيدم و به

در 4گزينه  .2
ه همة گزينه

ك) 4(گزينة 

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

بود كه ه) 2
هر ـ يك) 4

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

ـ گاههر) 4
در 1گزينه  .3

قم للمعلّم وف
در وفا نيست
وفاداري مي

در 4گزينه  .3
ترجمه درست

erv.ir
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-الها و لكه

ه اين هنـر  
اني دوم يا 
مانند بيـت  
ن سـعدي   
پاپ ايراني 

 أدِر کأسـاً 

ationgroup

  

راي خاستش دا
ور را ادا كند كه
 از شعر را به زبا
ن بوده است؛ م

همچنـين. »كلها    
زه در موسيقي پ

 يا أيّها السّـاقي

 اَحتوی ضيه

139(  

ها) 4 

سبي است كه پوس
عر است، تا منظو

اي يا بيتي پاره
عربي با اشعارشا
لـي افتـاد مشـك
مانگونه كه امروز

ألا«: شود ع مي

  ي ديگر
 

ماض) 3 

07/09/99 ومسة 

  ارم

  هاي ي

 کلّم

مع به معني اسب
ي فروزان به شع
يه اين است كه

كردن ع آميخته
ان نمـود اول و

هم. يرازي است

  . عربي است

 . ر ببرد

 . است

  ! تلميح

ين مصرع شروع

  :تلميع
هاي  زبان يا زبان

 .ي زمينه است

 

5  

مرحلة(م تجربي 

همكا) 4 

ويژگي) 4 

أن تک) 2 

 بديع است و ملم
دن برق و جلايي
گيري از اين آراي
ي شاعران ايراني

كه عشق آسا/ ا 
ي شي سي و لهجه
  .خته است

شعر آميخته به
 .افزايدي

 .اندخته

 اشعارش به كار

شتارها و اشعار
 

 .شودمي ميده

شود نه ميده مي

شهور حافظ با ا

هاي تل  و ويژگي
ت يا مصراعي به

ف رنگ اصليخال

خبر) 2 

ش يازدهم؛ علوم

 ود و هفت 

  هستند  

ي ادبي در علم
كردن يا دادرنگ

گش آنان در بهره
يشيوه.  نيست

 أدر كأساً وناولها
 از عربي و فارس
نگليسي درآميخ

 دارد كه شبيه ش
 زيبايي و جلا مي
ن انگليسي آميخ

نر تلميع را دره

سازي نوشلم زيبا
.ربي بوده است

ت كه تلميح نام
 .  دارد

ت كه تلميع نام

كي از قصايد مش

  .ت
ه دارد به معاني

استفاده از بيت 
هايي متعدد و مخ

 وف

سنجش

نو) 2هاي       ن

فراري) 2  

 ـه ـطاء 

هاي يكي از آرايه
شد و عبارت از ر

روش. يابيمر مي
عري را توان آن
 يا أيها الساقي
لارد كه متشك

نيم كه با زبان ا

پ ايراني وجود
ني ديگر به آن

عارشان را با زبان
تواند هبداند مي

ديع است كه عل
ر فارسي زبان عر

اي ادبي استرايه
ت دو و سه زبانه

ن آراية ادبي است

 شده است كه يك

شبيه نشده است
 به ترتيب اشاره

)3ت شعر       
ه ها و خال نقطه

فاعله محذو) 1 

    
 

 .رست است
پيراهن )1: رتيب

 .رست است
اين  ) 1: رتيب

 .رست است
  :رتيب

أخط ـ أن تکلّم 
  :ك مطلب

زبانگي در شعر
ز رنگ اصلي باش
ن زبردست شعر
ايند كه هر شاع

ألا«ظ شيرازي 
معي سه زبانه د
بين شبيه شعر مي
 .رست است

  : گزينه ها 
 در موسيقي پاپ
كردن شعر با زبا
شعر فارسي اشع
ري كه دو زبان ب

 .رست است
  : زينه ها

اي در علم بدرايه
م تلميع در شعر

زبانگي آي يا سه
شيرازي ملمعات
يا سه زبانه بودن

 .رست است

طور واضح ذكر

 .رست است
اي به آراية تش ره

ها براساس متن
زيبايي و جذابيت
سبي كه داراي ن

 .رست است

:ها به ترتيب ينه

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

ـيُفکّرْ  )1
ترجمه درك
تلميع يا دوز
هايي غير از

را نزد بزرگان
سراوم ميس

معروف حافظ
شيرازي ملم

هايي ش متن
در 2گزينه  .3

ترجمه ي گ
ملمعاتي )1
كآميخته) 2
بزرگان ش) 3
هر شاعر) 4

در 3گزينه  .3
ي گزترجمه

تلميع آر )1
زبان دوم) 2
زبانگيدو) 3
سعدي ش) 4

دو ي: توضيح
در 4گزينه  .3

در متن به ط
  »و ناولها

در 1گزينه  .3
در متن اشار
ه ساير گزينه

افزايش ز) 2
پوست اس) 4

در 4گزينه  .4
علت رد گزي
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ر تـدبر در  
راه درسـت   

 در كـه  ت 

 دائمـي  ج 

 گـاه  و ت 

ationgroup

  ل

  لس

  خبر :خَير

      

ية شريفه نيز د
كشـف ر«مـان  

شده اسـت سبب
احتيـاج«پـس  . 
متفـاو هـاي  امه

139(  

اج إلی المفعول

    »کبار«فه 

  .ست

مجل) 4 

  .ت

خَ )4خبر  :خَير

نُغيّر )4      

، و آ14و  13ص 
سران زدگي، هم

س كند، تضمين 
12ص » .شـيم 
برنا ارائة«لت و 

07/09/99 ومسة 

يحتا ـحرف زائد 

صفةٌ و موصوف
  ةٌ 

  .درخواهي كن

اسم تفضيل اس :

  عم

است )ترين(الي 

خ) 2مفعول  :سط

أتکلّم       )3

ي انسان در صص
 جلوگيري از خس

را او سعادت د و
باش بشري مكاتب
عل» كند تضمين

 

6  

مرحلة(م تجربي 

له ح) 3  تَفعيل

ص/ ) کثرة الصّفة
صفةٌ) 4 

كه از ايشان عذر

:أفضَلبا مفرد  

مطاع) 3 

صفت عا ها گزينه

أوس) 1:  ترتيب

 .است

رسبوا          

ي برتر و اساسي
ية شريفه براي

باشد نيازهايش 
م از جانب تضاد

ت را او سعادت و

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علوم

کيل علی وزن

يدلّ علی کث(غة 
 حرفة

و واجب است ك

أفاضل. خواهد ي

 ت

ست و در ساير گ

به ها ساير گزينه

»الأدب ليقلو 
تر) 1: هاي  فعل

، و نيازهاي18ص 
 ارائه شده در آي

پاسخگوي كه 
مت گاه و متفاوت

باشد و يازهايش
  .ت

  .ت

 دين و

سنجش

تَشکمصدره ) 2 

اِسم للمبالغ) 1 
ی المِهنة أو الح

 غيبت كند بر ا

م تفضيل را مي

مَکتبات) 2 

اس) تر(تفضيلي 

اعل دارد و در س

  .ف نفي است

هو«مله اسميه 
به ترتيبشرط 

شه و تحقيق ص
راهكار. اند  آمده
  .ست

اي داشتن برنامه
م هاي برنامه رائة
ني پاسخگوي كه
معلول است» ري

كتاب درسي است

    
 

 .رست است

:ها به ترتيب ينه
  حرف زائد

 .رست است

:ها به ترتيب ينه
يدلُّ عَلی ـبالغة 

 .رست است

 .رست است

 كس از مؤمنان
 .رست است

صورت سؤال اسم
 .رست است

 مكان م
 .رست است

صفت ت 3گزينه 
 .رست است

نقش فا 3گزينه 
 .رست است

ها حرف ير گزينه
 .رست است

جواب شرط جم 
ش جوابي ديگر 

 .رست است
ي در بخش انديش

كتاب درسي 1
اس» چگونه زيستن

 .استرست 
د به انسان ئمي

همواره شاهد ار 
ك اي شتن برنامه

بشر مكاتب انب
 .رست است

ك 14و  13صص 

www.sanjeshse
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يس لهل) 4
در 2گزينه  .4

علت رد گزي
اِسم المب) 3

در 3گزينه  .4
در 4گزينه  .4

هر :تابَ اِغْ 
در 4گزينه  .4

ص :الرّجحان
در 1گزينه  .4

فاقد اسم) 1
در 3گزينه  .4

در گ» خير«
در 3گزينه  .4

در گ ّ»شر«
در 2گزينه  .4

در ساي» ما«
در 2گزينه  .5

2 هدر گزين
هاي در گزينه

  
   

در 3گزينه  .5
شعر سعدي  

4قرآن ص 
زندگي يا چگ

در 3گزينه  .5
دا احتياج«  

تاريخ طول
داش به انسان
از جا متضاد

در 4گزينه  .5
مطابق با ص  
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 و يابـد  ـي 

 اختيـار  م 

 حفـظ  و ي

بـه   نيازي 

 ايم كه شده

 و شـود  م 

 آن شـدند، 

  .ه است

 احكـام  ي 

 بـه  مردم 

» .اسـت  ي 

گر ارتبـاط      

  .37ص 

ationgroup

مـ را زندگي حيح

اسـلا جـز  دينى

آوري جمـع  در) 
كتاب اين جهت

ش مأمور يامبران

مـرد فرهنـگ  و

ش آگاه آن انيت
و چندديني شده

برخـي در انبيـا  م
  .25ص 
با ايم كه شده ر

الهـي كتاب اين 

ـت و بـا يكـديگ

ص» .است  نمانده

139(  

راه صحي نبايدها،

  .16ص  

د كه كس هر و

)ص(اكـرم   مبر 
ج همين به .ديد

پي ما: عقوِلهِم درِ
  .ست

و آداب و ـدگي  

حقا به از آنكه س
 منشا اختلاف و

تعاليم وجود، ن
ص» .است داشته

مأمور پيامبران ا

  .ي است

هاي سوره از كي

تاب درسـي اسـ
  .ت دارند

باقي آنها از ري

07/09/99 ومسة 

ن و بايدها خيص

».يافت دست ي

«: ﴾الخاسرينَ نَ
  .31ص » .د

پيـام هتمامي كه
نگرد كم آن از ا

لي النّاس مقَد ع
امبران همين اس

سـبك زنـ جـزء  

پس مگر يمودند
و اين،. 23 ص 

اين با .اند آورده ن
د يكديگر با ايي

ما: عقوِلهِم قَدرِ 

كتاب درسي 44

مشابه يك اي وره

كت 36ظ از ص 
دلالت و اشارت 

اثر امروز و بود ه

7  

مرحلة(م تجربي 

تشخ و معرفت ب

اساسي هاي سؤال

ي ورَةِ فنَ الآخم
بود خواهد كاران

اه با و الهي يت
يا افزوده  بر آن

نُكلّم اَن امُرنا بياء
ساساً وظيفة پيا

الهـي  تعـاليم  
25.  

نپي مخالفت راه 
تدبر در قرآن،» 

دين يك آنها مة
ها تفاوت دوره هر

لّملي النّاس كع

4 و تحقيق ص 

سو آوردن كريم،

شعر حضرت حافظ
»اعظم پيامبر ن

  .ي است

مشاهده قابل ان

ش يازدهم؛ علوم

كسب با و كند ي

س پاسخ به توان

هو منه و يقبلَ ن
ك زيان از آخرت

عنا پرتو در و ن
اي كلمه هيچ  و
  .29ص » .ند
الانَبي معاشرَ انّا: د

پس ا. 25ص » 

تا شد سبب ]ت
5ص » .بگذارند 

آن، در كتاب ل
».داشت وجود ن

هم در واقع .ست
هر نيازهاي و دم
نُك اَن امُرنا نبياءلاَ
 

و انديشه 41ص 

  .37ص » .يند
ك قرآن و اسلام 

ش/ ، و بيت 43 
بودن ناخوانده س

كتاب درسي 37

زما آن مردم ي

سنجش

مي تفكر الهي ام
 16.  

ت مي وحي و قل

دينًا فَلنَ السلامِ رَ
آ در شد و واهد

مسلمانان كوشش
نشد تحريف چار

مان  باقي خواهد
فرمايد مي )ص( 
».بگوييم سخن 

دعوت در وستگي
كنار راحتي به 

اهل و است سلام
آنان ميان كه ي

يكسان اس مبران
مرد سطح آگاهي

الا معاشرَ انّا: مايد
 .25ص » .ييم

 تدبر در قرآن ص

گوي مي» تحدي«
دادن نشان هي

ص» ر در قرآن
درس و امي« بر 

7جمة آن در ص 

برا فقط گذشته،

    
 

 .رست است
پيا در خود عقل

و 15صص » .د
عق گرفتن قرار م

 .رست است

 ﴿ن وبتَغِ مغَير ي
نخو پذيرفته او ز

  :ها زينه
ك و شتلا با«: 2
دچ كتاب اين ،

ندارد و جاودانه
اكرم پيامبر«: 4

عقل شان ندازه
 .رست است

پيو و استمرار[ 
را آن نتوانند ن

 .رست است
اس خداوند، نزد ن
حسدي و رشك 

 .رست است
پيام دعوت صلي
س و زمان با سب
فرما مي ) ص(رم

بگوي سخن شان
 .رست است

رگرفته شده از
 .رست است

«را  مبارزه به ت
غيراله براي راه ن

 .رست است
تدبر« مربوط به 

معنايي داشته و
 .رست است

ية شريفه و ترجم
 .رست است

گ پيامبران جزات

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
ع با انسان«  

رود مي پيش
هم كنار با«  

در 3گزينه  .5
آية شريفة  

از كند هرگز
رد ساير گز  
2رد گزينة   

داشت قرآن
ن» تصحيح«
4زينة رد گ  
ان به مردم با

در 1گزينه  .5
تداوم اين«  

دين دشمنان
در 4گزينه  .5

دين قطعاً«  
دليل به هم

در 2گزينه  .5
ا محتواي«  

متناس فرعي،
اكر پيامبر«  

عقل ش اندازه
در 3گزينه  .5

به ترتيب بر  
در 4گزينه  .6

دعوت اين«  
ترين آسان«  

  .38ص 
در 3گزينه  .6

آية شريفه  
مع/ مفهومي 

در 2گزينه  .6
مطابق با آي  

در 4گزينه  .6
معج البته«  
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ا در سـاير  
بـا كفـار و     
ـؤال اول و  

 ديگـر بـه       

سـت و آيـة   

 كـه  سـاني 

همان طـور  
. قع ندارنـد 

ستور آمده 

 قـرآن  يم 

، )ص(كـرم     

 ـسٍ علـَي  

 و نمـاز  ـر 
ايـن  ). 3و  

ationgroup

اما. دارند الهي ت
جهـاد، رابطـه ب

، سـ58يـق ص   

كـه سـه گزينـة

اسـ» طـاغوت  ت 

كس: ﴾قَبلـك  ن 
ته شده است، ه

اما در واق.  دارند
ان و دسراكه فرم

  .شد

تعـالي تبيـين  و 
53.  

سـوم، پيـامبر اك

  .ت

 لـي  ـلامخمَـ ع
بـ: اسـت  شده ر
2رد گزينـة  (» 

139(  

حكومت تشكيل
(رد از آنهاسـت    

انديشـه و تحقي 

، حـال آن ك)53
 52.(  

 50.  

حاكميـت نفـي  و
5.  
 

ك ـن انُزلَِ ما وم
 آية شريفه گرفت
است كه ايمان

چر. كردند ي مي
ماعي انسان باش

تعلـيم «ـؤليت     
و  52صص . »)

مطـابق درس س

  .است
تاب درسي است

الاسـ بِني«): ع(  
استوار پايه پنج 
».اسـت  شـده  ت

07/09/99 ومسة 

ت به بيشتري ياز
ا داراي دو مـور

).4م در گزينة 

3ص (كنـد   مـي 
تا 49صص(» )ي

ص» .كنند بنا 

و الهـي  ولايت ش
51 در قران ص 
 :ضيح داده شود

الَيك انُزلَِ بمِا منوا
در) يمان دارند

زعم خودشان ا 
ت طاغوت را نفي
شاي مسائل اجتم

  .شته نيست

مربـوط بـه مسـ
)ص(خدا  رسول

ادتان باشد كه م

ا الهي آيات ميق
كت 49ق با ص 

حديث امام بـاقر
بر اسلام«: »لاية

دعوت ولايت به 

8  

مرحلة(م تجربي 

ني لام هستند كه
و يـا) 1 گزينـة  

ين قضايي اسلام

لالت و اشارت مـ
ظاهري لايتو( 

  .ست

عدل پاية بر ي

پذيرش ضرورت
و تدبر 51و  50

توضير دربارة آن 

آم انََّهم يزعمونَ 
اي شده نازل تو ز

/پندارند  مي/ د 
رفتند و حاكميت

گش تواند گره نمي
اي آسماني گذش

در بخـش دوم، م
ر معنوي ولايت

يا: نكته. بود) ع(

عم فهم براي ي
هر سه، مطابق. ت

ح. ل سوم است
بالولاِ نوِدي كمَا 

كه گونه ده آن

ش يازدهم؛ علوم

اسلا دين تورات
رد(شود ده نمي

دشمنان، قواني ل

دلا» )ص(خدا  ل
اسلامي حكومت

كتاب درسي اس 

ا جامعه مردم، ه

ض«ي در جامعه، 
0صص . ع است

كه قدري بيشتر

الَّذينَ﴿ عبارت 
از پيش آنچه به

كنند ن گمان مي
پذير  الهي را مي

 ايمان پنداري نم
ها ند، نفي كتاب

بخش اول و يا د
و« مرتبه و مقام 

(علي  حضرت ،

مرجع علمي رين
است بوده قرآن م

، سؤال58ق ص 
لَم و نادبشَيٍء ي

نشد دعوت گري

سنجش

  .سي است

دست و  از احكام
دست احكام ديد

دل در رعب جاد

رسول معنوي ت
ح تشكيل با هي

ك49و  50و  49

  .سي است

كه بود آن مبران

 حكومت اسلامي
 با همين موضوع
يفه، لازم است ك

ن پنداري كه از
ب و شده نازل تو

ندار است؛ اينان
داشتند، ولايت

ثانياً،. فر بورزند
راستين به خداون

ي ديگر، يا در بخ
، و نه)49ص ( 

كريم، قرآن افظ

معتبرتر و اولين 
معلم ترين زرگ

 انديشه و تحقيق
الولاِيِة و و الحجِّ 

ديگ چيز به ت، و

    
 

 .رست است
كتاب در 49ص 

 .رست است
، هر سه مورد،3

 موردي از اين د
، و ايج2ر گزينة 

 .رست است
ولايت«به  1ينة 

اله قوانين جراي
 .رست است

9ه ترتيب صص 
 .رست است

كتاب در 49ص 
 .رست است

پيام ارسال هداف
 .رست است

ضرورت تشكيل
در ارتباط كامل
ت زياد آية شري

  :ها زينه
اولاً، ايمان: 4و  2

ت بر آنچه به نند
 معلوم است، پن
 ايمان راستين د
كه به طاغوت كف

لازمة ايمان ر: 3
 .رست است

هاي گزينه: ها زينه
هستند» )ديني

 .رست است
حا و كاتب رين

  .د
)ص(پيامبر  تار
بز و اولين) ص( 

 .رست است
و 50بي از ص 

 ة وومِ كاالص و
ولايت و حج و ه

www.sanjeshse
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ها، يا گزينه
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  .دوم
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حديث گزين  
اج«مسؤليت 

در 3گزينه  .6
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در 4گزينه  .6
اه از يكي«  
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دليل دوم ض  

شريفه نيز د
بنا به اهميت  
رد ساير گز  
2رد گزينة   

كن مي گمان
كه از نامش
چرا كه اگر

امر شده ك/ 
3رد گزينة   

در 4گزينه  .7
رد ساير گز  
د مرجعيت(
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الزَّ و الصلاة
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رد . (50و  

 ـامي كـه  

 كـم  آن ز

و ايـن،  . 29

 م يـا ك ي

 به مصـون  

را  آنـان  ي 
 معرفـي  ن 

وجـود  «ـد  

جـود خـدا    
  .شود ي

موجـود در   

ationgroup

49صـص  . شـد 

اهتمـ بـا  و لهـي 
از يـا  افـزوده  آن

9و  28 صـص  

اي ذره بدون و رد
و اين نيز. 49 

هـاي برنامه فريب
دشـمن را مانان 

گوينـ خـي مـي  

  ». نمود

و آنها كه بـه وج
جا جمع نمي يك

  

هـاي م ا واقعيت

139(  

باش مـي » )اهري 

ال عنايت پرتو در
آ اي بـر  كلمه چ
درس دوم،» .ـد 

كر مي دريافت ي
رس چهارم، ص

ف و بشناسيم ند،
مسـلم و برخـي  

برخ -1ت بگيـرد  

س خود دريافت 

نكار خدا ندارد و
ر نبوده و هرگز

.گيرند كمك مي

 براي آشنايي با

07/09/99 ومسة 

ظـا ولايـت ( مي

د و مسلمانان ش
هيچ و نشد حريف

مانـ باقي خواهد

وحي فرشته از ل
در» ...داد انجام 

ورزن مي  دوستي
دوست را ها ست

  .كنند  ادعا مي

مكان دارد صورت
«  

ن با حواستوا مي

اي جز ان د، چاره
بول علم سازگار

ك» نيروي عقل«

ه كرد كه انسان

  .ت

 ديني

9  

مرحلة(م تجربي 

اسلامي حكومت 

كوشش و تلاش 
تح دچار كتاب 

ب دارد و جاودانه
 .صحيح است

كامل طور به را م
كامل طور به را

اسلام دشمنان
صهيونيس مانند 

ود ندارند، فقط ا

گيري ام  موضع
»دانم نمي«ويند 

خدا را نم«ويند 

  .دن است

  .ان است

بي بداندعلم تجر
 قبول خدا با قب

«ز پردازند ا مي 

تشبيه» هيگيري

ندي، پديده است

هاي د و اقليت

ش يازدهم؛ علوم

تشكيل با الهي 

با :تحريف از يم
اين داشت، رآن
ند» تصحيح«به 

نيازي از تص  و بي
كريم قرآن آيات

ر مسئوليت اين 

د با ولي نامند مي
اسلام دشمنان 

لي بر ادعاي خو

كنند سه گونه ي
گو برخي مي -3

گو كنند، مي  مي

، سكوت كرد»ت

شه عاجز و ناتوا

 و خود را پيرو ع
زيرا. كنند ل مي

»فرامادي«مور 

تور ماه«يا » ربا
  

موجود نيازمنهر 

معارف و

سنجش

قوانين اجراي«

كري قرآن  حفظ
قر حفظ و آوري

ب نيازي كتاب ن
مجيد از تحريف

آ) ص(خدا  سول
)ص(اكرم  مبر

  .كند ت مي

م مسلمان را ود
كه است چنين

كنند دليل كار مي

ك شيء بحث مي
3» وجود ندارد«

ليلي كه مطرح

ماوراء طبيعت«ر 

هميش» اي مادي

مي وفادار بماند
 تفكر علمي عمل

علمي به اثبات ا

ر آهن«توان به  ي
.افكند مي» ستي

است، زيرا ه» ده

    
 

ط به مسؤليت 

 .رست است
  .بي است
ـ2: ... تم نبوت

آ جمع در) ص( 
اين جهت همين

ن ماندن قرآن م
رس: وحي ابلاغ 
پيام. رساند مي م

 مجيد هم دلالت
 .رست است

خو ظاهر به كه 
چ ها اين گروه ش

  .57ص 

 .رست است
وجود خدا را انك
 .رست است

دربارة وجود يك
«گويند  رخي مي

 .رست است
ن وجود خدا، د

 .رست است
 تجربي در برابر

 .رست است
ماور«ن از انكار 

 .رست است
ه طرز تفكر علمي

د، برخلاف طرز
 .رست است

با تكيه بر امور ع
 .رست است

گانه انسان را مي
هس« در درياي 
 .رست است

پديد«صوصيات 

www.sanjeshse

حديث مربو
  )1گزينة 

در 1گزينه  .7
سؤال تركيب  
عوامل خت«  

اكرم پيامبر
ه به. نگرديد

همان مصون
و دريافت«  

مردم به زياد
ماندن قرآن

در 1گزينه  .7
را كساني«  

روش. نخوريم
ص» .كنند مي
  
  

در 3گزينه  .5
كساني كه و

در 3گزينه  .5
افرادي كه د

بر -2» دارد
در 4گزينه  .5

انكاركنندگان
در 2گزينه  .5

موضع علوم
در 3گزينه  .5

حواس انسان
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اعتقاد دارند

در 4گزينه  .5
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از خص» نياز«
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وجـو و   ـت     

  .رود ود مي

  .آورد مي

  .م
m  و few 

ationgroup

فـراوان بـه جسـ

  

هر يك به راه خو

در او به وجود م

 داد تشكر كنيم
manyكارگيري 

139(  

  .كند ال مي

حمـل زحمـات ف

.از از علت است

  .ستند

شوند و ه يم مي

صب ضد ديني د

ك از خود نشان
ت، در نتيجه به ك

07/09/99 ومسة 

سؤا» علت آن« 

  .رد

شت، هرگز با تحم

نيا ده نباشد، بي

ز خدا، پديده هس

  .ت است

  .ت

 

ي مخالف تقسي

 

ربيت، نوعي تعص

هاي كوچك  بچه
رار نگرفته است

 

10  

مرحلة(م تجربي 

كند از خورد مي

گير صورت مي» 

داش وجود نمي ،

و اگر چيزي پديد

دي، همه غير از

  .ست

ها بر حقيقت وس

است» ي عقيدتي

 .است» خلاقي

هاي ها به گروه ان

 .ات اشاره دارد

ند، نتيجة اين تر

ر برخورد با آن
جمع قر sي آن 

)2(انگليسي 

ش يازدهم؛ علوم

  .است» 

اي كه برخ پديده

»سانتجوگري ان

قل و فكر انسان
  .خت

 به علت است و

  .اند رده

وجودات غير ما

ان از حقايق اس

  .ست

شتن اميال و هو

ماديگري« مبين 

ماديگري اخ«صراً 

انسا» پرستي حق

به ضعف نفسانيا

ربيت قرار نگيرن

بر زيادي كه درص
چرا كه در انتهاي

ا

سنجش

»پديده بودن«ي 

زانة خود با هر پ

جست« براساس 

دار در اعماق عق
پرداخ ها نمي يده

نيازمند»  بودن

پر كر» ها پديده

ده هستند اما مو

  .ه وجود ندارد

ي رويگرداني انسا

اس» نكار خداوند

ها، مقدم داش وس

عالم ماده ديدن

، منحص» نفساني

رستي به جاي ح

ب» هاي رواني ده

ن واقعي تحت تر

علم به خاطر ص
 شمارش است چ

    
 

 .رست است
هاي يير از نشانه
 .رست است

ريان زندگي روز
 .رست است

 كشفيات علمي
 .رست است

د  اصيل و ريشه
 يافتن علت پدي

 .رست است
پديده«ز جهت 

 .رست است
«ت و مادي را 
 .رست است

ادي، حتماً پديد
 .رست است

رگوني در ملائكه
 .رست است

عامل اصلي» قل
 .رست است

ا«گري عقيدتي 
 .رست است

ي از اميال و هو
 .رست است

 را منحصر در ع
 .رست است
هاي ه خواهش

 .رست است
جايگزيني خودپر

 .رست است
عقد«كار خداوند 
 .رست است

 از طرف مربيان

 .رست است
ما بايد از مع: مله

patie بلغيرقا

www.sanjeshse
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زيـاد  ) ايي 
ن كميـت     

كـه در آن  
، 52 عـدد     

لت حرفـي  

بعد از  1ة 
 بـه زمـان       

only   تنهـا
ست و جمع 

  

  

ationgroup

p )صبر و شـكيبا
بـه هـيچ عنـوا 

“give som )ك
بـا توجـه بـه. د
بايد در حالت 99 

در گزينة). 3ينه 
ضـمن بـا توجـه

yبعـد از  ). 3و  

ابل شمارش اس

  معيت

  يسه كردن

 
  سب

  .ا را بخنداند
  طقه

  .دند
  مل كردن

.آن جا پيدا كرد

.جالب بود ،بود

139(  

patienceزان 

little، كلمـة  

 .  

mething to 

نادرست هستند
تا 21عداد بين 

رد گزي(ده كرد 
مع بيايـد، در ض

  ).4ة 

1هـاي   گزينـه 
غيرقا »وقت«ي 

  .شبيه هستند
جم) 4 

  .مصدوم شد
مقاي) 4 

 . محبوب است
مناس) 4 

رگرم كند و آنها
منط) 4 

ي شبيه هم بود
كامل) 4   كردن

دوستان زيادي آ
   

 شغل مطمئن ب

07/09/99 ومسة 

 جمله، قطعاً ميز
جاي خالي دوم

است kidsسم 

somebody”

ن 4و  1هاي  ينه
سوي ديگر، اع ز

غيرسوالي استفا
د به صورت جم

رد گزينة(ه كرد 

رد گ(جمع بست 
 time به معناي

جمعيت خيلي ش

ارك به شدت م
 ل كردن

  .يد

اش بسيار شتني
 مكن

ت تا افراد را سر
 

آنها خيليچرا كه 
جه شدن، توجه ك

مند شد و د لاقه
 ر كردن
  ه كردن
  .ه كنيد

ي كه از گرفتن

11  

مرحلة(م تجربي 

 به مفهوم كلي
در ججه كنيد كه 

براي اس »كوچك

“give som  و”

گزي) ل غيرانسان
از). 4و  3هاي  ه

 بايد از ساختار غ
بايد 4در گزينة  

ل ساده استفاده

توان آن را ج مي
اسم). 2و  1ي 

ز نظر اندازه و ج
 الگو) 3 

زي فوتبال در پا
تبادل) 3 

توجه كني »شدن

صيت دوست داش
غيرمم) 3 

يي ذاتي را داشت
عمل) 3 

تصوير شوم چ 2
متوج) 3  بودن

رهنگ ايراني علا
تصور) 2 
اشاره) 4 

توجه »مند شدن

حبه رفت در حالي

ش يازدهم؛ علوم

ت كنيد با توجه
توج). 4د گزينة 

ك«فت به معناي 

mebody som

someth مفعول
رد گزينه( بيايد 

  ).4و  1

در وسط جمله،
penاسم ). 1ة 

توان از زمان حال

مارش است و نم
ها رد گزينه(كرد 

كشور همسايه از

شته در حين باز
 ت كردن

مصدوم ش«عناي 

ا به خاطر شخص
 ب

ناكش، اين تواناي
 فايده، امتياز

2جه تفاوت ميان 
وت با بودن، متف

 جان واقعاً به فر

م علاقه« معناي 

ه به اتاق مصاح

سنجش

دقت). 3و  2ي 
رد(ر شده است 

كه تنها يك صف

 ”methingي    

hingن است و 

به صورت جمع
هاي  رد گزينه( 

 how muc د
ينةرد گز( بيايد 

didn’t(تو ، نمي

غيرقابل شم »كار
 a f استفاده كر
  ).3و  1اي 

ك 2زارش اخير، 
 قرن) 2 

ترم هفتة گذش ك
دريافت) 2 

receive به معن

ها  در ميان بچه
محبوب) 2 

ود بيماري دردن
نكته، ف) 2 

ن نبود كه متوج
متغير) 2 

متش در ايران،
  كردن
  

develop a به

رد جوان ماهر كه

    
 

هاي رد گزينه(ت 
كه موجب تشكر
مارش نيست، بلك

 .رست است
 بـه سـاختارهاي

so مفعول انسان
 در جمله بايد ب

باشندط فاصله 
 .رست است
how ma  وch

peo (بايد فعل
t know(ل اول 

 .رست است
w  ك«به معناي

a little  ياfew

ها رد گزينه(شود 
 .رست است

براساس گز: مله
 ماني

 .رست است
برادر كوچك: مله

 ح دادن
e an injuryح 

 .رست است
معلم تاريخ: مله

 ، در دسترس
 .ترست اس

بيمار با وجو: مله
 ، قابليت

 .رست است
خيلي آسان: مله

 ي كردن
 .رست است

در طول اقا: مله
ش دادن، ايجاد ك

 شتن
an interestح 

 .رست است
مشاهدة مر: مله

www.sanjeshse

نادرست است
بوده است ك
غيرقابل شم

در 2گزينه  .7
بـا توجـه  

omebody

اسم موجود
همراه با خط

در 2گزينه  .7
anyبعد از  

ople(فاعل 

گذشته فعل
در 4گزينه  .7

workاسم   

 eتوان از مي

ش بسته نمي
در 4گزينه  .8

ترجمة جم  
دورة زم) 1  

در 2گزينه  .8
ترجمة جم  
توضيح) 1  
به اصطلاح  

در 2گزينه  .8
ترجمة جم  
موجود) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمة جم  
توانايي) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمة جم  
ميزباني) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمة جم  
گسترش) 1  
وجود داش) 3
به اصطلاح  

در 3گزينه  .8
ترجمة جم  

erv.ir

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86



  
 

 

@sanjesheduc

  

رد (ه كـرد   
  ).4و  3 

اي انتخاب 
 a   درست

  ).2گزينه 

از ). 4و  2  
ن سـاختار      

و  1هـاي   ه 

  .است ن

ationgroup

  ه، خاص

  .ود
ملاً، قطعاً، حتماً

  رت، انرژي

 a few اسـتفاده
هاي رد گزينه( 

بر). 3و  1هاي  ه
fewمعنا شد  ي

رد گ(رست است 

هـاي رد گزينـه 
كنيـد كـه چـون

رد گزينـه(ايـد  

ينتر نزديك ---- 

139(  

ويژه) 4 

ن بسيار دشوار بو
كاملا) 4  ن

قدر) 4 

wو  fewز ن ا  

fe استفاده كرد

رد گزينه(ه كرد 
ت است و اگر بي

 a fewپاسخ در

ر(ه قرار بگيـرد  
مچنين دقـت ك

الي بياؤت غيرس
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ax +2 4  

يك ريشـه  

x x−2 2  

(a )−2 4  

a = →2  

f (x)→  
fD :→  

c→ = 3  

c→ =   

f (x)→  

y→ =  

S = +5
2  

[ x + 32 2  

[ x + 32 2  

ationgroup

x a Δ>+ ⎯⎯4

(a داراي ي 2−

x a+ ≥ →

)x x− +2 4 1

x
y

−→ =
−

2

4

) x= − 24
{ }: ,− →2 2
,e ,a= =3 3

g(x)→ =

) (x= − −

x [x]+

+ =3 42

][ x ]− −32 2
][ x ]− =32 2
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a⎯⎯→ − 216 4

)x x− +24 4

Δ ≤
→ >


1

a


Δ
= → 




2
1 

x
, a

x

− +
+

2 2
4 1

x+ −2 4
d f= − →2

,b= =4 4

x= − − →1
a

)
b

=
− →  =
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x

x

≤ < →
 ≤ <

1 2
2 3

x− + =1 

         x= −1
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> → −2 2

+اشد و  =1 

a− ≤ →4 4

= → −

− = →2

16

4





a = →2 2

  .ضو باشد

c+
{f : ( ,c)(−2

{ }gD :→ 1

{f :
=

→
= −

2
1
y x

y x

→ = +
→ = +

1

.   صحيح است
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aa< < ⎯⎯2
  

رقرار بااره بهمو 

a→ ≥1

(a )

a

a

− − =

=
 = −

24 4

2
2


x
y

x

−=
2

24

ش داراي دو عض

},c)2

  .ي شوند
{g : ( , )→ 1 

{ }( , )1 

1
2

و جزء صحيح، ص

 

ش يازدهم؛ علوم

a a<⎯⎯→− <2

p( ) >3     

x x a− +2 2

a

a

 == → 
=



x

x

+
− +
2 2 2

4 1

اش باشد كه دامنه

د كه تك عضوي
})

حاصل ضرب دو

غ ق ق

سنجش

a < 

a→ +9 12

→ − <6
5  

aست بايد  ≥ 

−

2 2
2 2



  .آيد مي

با يبه شكل f ع

د مساوي باشند

ح

  ق

    
 

a+ > →2 

a ,< < 

 .رست است

 { }R b− اس

بدست م مقدار 
 .رست است

gD  تابعپايه بر

 .رست است
توانند ط وقتي مي

 .رست است

غ ق
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{ }g : ,d2
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x − ∈1 

( )x

   +   

+

3
2

1 2  

  

  .رد

بت و يـك  

 كنـار هـم     
 .هسـتند ) م 

س مجرايـي    
فقـط  (  .ـد 

سـتخوان و   
ز پـر  ز قرم ـ 

ationgroup

Z x Z→ ∈

)( )

x

x

x

x

  + −   

− +

32 2
2 2

تخوان تماس دار

مفصل ثا 4 بين 

هايي هـم مركـز
متـراكم(شـرده   

 سـامانه هـاورس
ستخوان راه دارنـ

ت نه انواع مغـز اس
ها با مغـز ستخوان

139(  

ق



Z x Z→ ∈2
x x

x

x

x

 + = 

= − →
=

= −

2

1 4
1

1
4

يع مفصلي و است

ست كه از اين ا

ه  به صورت تيغه
ت اسـتخواني فش

در مركز هر .رند
رضي به بيرون اس

ي مغز قرمز است
ها در اغلب است له

  .د دارد

07/09/99 ومسة 

 غ ق ق

  

x

x x

−

− −2

1

4 3 1

روف مفصلي، ماي

صلفمديگر وان 

اي است كه مينه
 واحدهايي از بافت
عرضي وجود دار
اسطه مجراي عر

ت اسفنجي داراي
ها و ميل ن صفحه

  .شود ديده مي
  .شود  مي

وي و كاسه وجود
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= 1

ع مفصلي با غضر

استخو 5 با اهي

كلاژن و مادة زمي
هاورس به عنوان

مجراي ع د و چن
ن اين مجرا به وا

بافت. فنجي است
ي خالي بين اين

  .نجي است

مفصل لغزنده د) 
تحرك يافتي م

 و ران مفصل گو
  .رد

)2(شناسي  ت 

ش يازدهم؛ علوم

پردة سازنده مايع

استخوان گيجگا 

هاي ك واني، رشته
هاي ه ند سامانه

 مجراي مركزي
چنينب است هم

شكل از بافت اسف
ده است كه فضا

ن ران بافت اسفن

)شكل نامنظم با(
هاي مياني مفصل

مچنين نيم لگن
عد وجود دارو سا

 زيست

سنجش

2  
پ 2شناسي  يست

2  
،2شناسي  يست

  . خواهد بود

  2ناسي 
هاي استخو اخته

ان ه را ايجاد كرده
مانة هاورس يك

ي خوني و اعصاب

  2ناسي 
ز ران عمدتاً متش
خواني تشكيل شد

وني تنة استخوان

  2شناسي  ست
(ها   ستون مهره

 كوچك گوش م
ن كتف و بازو هم
ن استخوان بازو و

    
 

 .رست است
2شناسي  زيست 
زي 43صفحة  7 

 .رست است
2شناسي  زيست 
زي 42صفحة  6 

ه با آن متحرك
 .رست است

شن زيست 40و  3
رس متشكل از يا

انهن ساماند و اي ه
باشيد در هر سام

هاي كه داراي رگ
  .)رست است

 .رست است
شن زيست 40و  3

ده استخوان دراز
هاي استخ صفحه

 
بافت سطح درو: 

 .رست است
زيس 43و  42، 3

هاي ن استخوان
هاي ن استخوان

ن استخوان پهن
فصل لولايي بين

www.sanjeshse

  

  
 

 
  

در 1گزينه  .13
43صفحة   
طبق شكل  

در 2گزينه  .13
42صفحة   
طبق شكل  

مفصل آرواره
در 3گزينه  .13

39صفحات   
سامانة هاور  

سازمان يافته
بادقت داشته
وجود دارد ك
مورد پ نادر

در 2گزينه  .13
39ات صفح  
انتهاي برآمد  

ها و ص ميلهاز 
 .شده است

4رد گزينه   
در 4گزينه  .14

39صفحات   
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بين: 2گزينه   
بين: 3گزينه   
مف: 4گزينه   
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هـاي   يچـه 

ين سـتون  

تـراكم  و ده    

مـايش داده    

ن مغـز زرد  

  .د

 درسـت غ نا  

ationgroup

اهيه گروهـي از م    
  .دشون م مي

متحرك لغزنده بي

  .ارندمفصل ند

ت دارد و بـر تـود

  .وند

جي اسـتخوان نمـ

بنابراين بين. ست
  .د دارد
دارندماس با هم ت

  . اند هده
هـاي جنـاغ خوان

139(  

سـت چـون كـه
حركت كرة چشم

در مورد مفصل م

 از جلو با جناغ م

اي دخالـت مينـه    

شو ن استخوان مي

ت پيوندي خـارج

  .ژن است
ي احاطه شده اس
ي استخواني وجود
رس مجاور هم با

 روبرو قابل مشاه
باشيد لفظ استخ

  ي

  .كنند

  .يافت كند

07/09/99 ومسة 

نادرست اس 3ينه 
باعث حكه چشم 

  .ست
ل شده است و د

  .ت
و جفت انتهايي

ر ايجـاد مـادة زم

دنعث سخت ش

ني بافتلايه درو

هاي كلاژ ي رشته
سط بافت اسفنجي

هاي ها و صفحه ه
رواي دو سامانه ه

ز سطح پشتي و
لي دقت داشته ب

هاي عصبي رشته

  .د را دار
ك يي را ايجاد مي

 گيرنده پيام در
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تنها گزي 2ناسي 
 متصل به كرة چ

رد الف صحيح اس
مجاور خود مفصل

صحيح است پد 
اند د ها مفصل ره

مواد معـدني در 

ند و به تدريج باع

هاي لا ي از ياخته

دي است و داراي
و توس شود ت مي

ميله نجي حاوي
هاي هايي تيغه ش

م لگن و كتف از
اند ول بل مشاهده

  ).2نه 

ر d)       نوري
 
  .ت

توهاي فرابنفش
شي از ميدان بينا

تواند از چند مي

ش يازدهم؛ علوم

شن زيست 45حة 
هاي نند ماهيچه

مور 2شناسي  ت
با استخوان م وان

مورد 2شناسي  ت
گي با ستون مهر

وها  شح پروتئين

شوند يم اضافه مي

، تعدادي2اسي شن

پيوند خوان از نوع
ستخوان دراز يافت
خوان، بافت اسفن

، در بخش2شناسي 

هاي نيم  استخوان
قابز سطح روبرو 

نرد گزي(ود ندارد 

(c هاي گيرنده
 .شود تغذيه مي

چشم قرنيه است
وانايي دريافت پرت
 كوچكي از بخش

، يك نورون م2 

سنجش

  2ناسي 
و متن صفح 39 

شوند مان وان نمي

  2ناسي 
زيست 38 صفحة 

هاي هر استخو ه

زيست 38صفحة 
همگ ، كه از پشت

2  
استخواني با ترش

هاي كلسي نمك 

  2ناسي 
ش تزيس 40حة 
  .سند

ت پوشانندة استخو
ي مركزي تنة اس
ت پوشانندة استخ

ش زيست 40حة 

2  
،2شناسي  يست

غ و ترقوه فقط از
تر وجو جناغ بيش

          عدسي 
ت) نه ژله(زلاليه  

ايي نور در كرة چ
 چشم مركب تو
ي بينايي تصوير

2  
شناسي زيست 3

    
 

 .رست است
شن زيست 45و  3

صفحة 1جدول 
ث حركت استخو

 .رست است
شن زيست 42و  3

ا توجه به شكل
ر مفصل ثابت لبه

  .ق نيست
شكل ص توجه به 

جفت دنده 12 
 .رست است

2شناسي  زيست 
هاي ا شد، ياخته

  .افزايد ي
)نه جواني(نيني 

 .رست است
شن زيست 40و  3

صفح 3طبق شكل 
رس پهن به نظر مي

ترين بافت خارجي
غز زرد در مجراي

ترين بافت خارجي
صفح 3طبق شكل 

 .رست است
2شناسي  زيست 
زي 38صفحة  1 

ي كشكك، جناغ
 يك استخوان ج

 .رست است
 (b
مايعرنيه توسط 

لين محل همگرا
ر برخي حشرات

ر يك از واحدهاي
 .استست ر
شناسي  زيست 
31صفحة  12 

  :ها يرگزينه
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در: مورد ب  
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در 1گزينه  .14
40صفحة   
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استخوان مي
در دورة جني  

در 4گزينه  .14
39صفحات   
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در 4گزينه  .14
38صفحة   
طبق شكل  
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در 4گزينه  .14

  (a قرنيه 
قر: 1گزينه   
اول: 2گزينه   
در: 3گزينه   
هر: 4گزينه   

در 3گزينه  .14
31صفحة   
طبق شكل  
بررسي ساي  
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 مـخ  قشـر  

  .د
  .است

  . دارد

 و سـاختار   

عصـبي آن     

، كه رشته 

 باشد، كـه  

ationgroup

  .ستند

و مركـزي  صبي

كند قش بازي مي
ا) كننده مردمك

  

ب شكمي وجود

انـد ي مركـزي   

ت كـه رشـته ع

ي يا رابط باشد،

سي يا حركتي

139(  

ه پيام عصبي هس

عص دستگاه از ي

   

ر عمل تطابق نقش
گشادكن(شعاعي 

.ش اساسي دارد

  .ست

صورت يك طناب

 دسـتگاه عصـبي

ون حركتي اسـت

واند نورون حسي

تواند نورون حس ي

07/09/99 ومسة 

شيميايي بههاي 
  .ها موس

اي ويژه هاي خش

  .يح است

ايش داده شـده

  .الت دارد
هاي خود در چه

و ش) نده مردمك

ي و حركت نقش

ي قرار گرفته اس
  .ست

در حشرات به ص

اند جزيي از رده

شود، نورو ي مي

تو شود، مي ي مي

شود، مي طي مي
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  .وجود دارد
ها يل اثر محرك

شوند نه تالام مي

يا بخ بخش به د،

  .ح است
، صحيح2شناسي 
  .يح است

 شكل روبرو نمـا

  وري
كروي چشم دخا
 استراحت ماهيچ

كنن تنگ(حلقوي 

 شنوايي و بينايي

ساقة مغزي) سي
طسه و سرفه اس

و سمت بدن و د

رتباط برقرار كر

ه عصبي محيطي

ه عصبي مركزي

گاه عصبي محيط

ش يازدهم؛ علوم

غز پياز بويايي و
مسئول تبد) ي

 وارد ليمبيك م

كنند مي ارسال 

، صحيح2شناسي 
ش زيست 30فحة 

، صحيح2شناسي 
كه در 2شناسي 

  
هاي نو د گيرنده

ر حفظ حالت ك
 كه با انقباض و

هاي ح  ماهيچه

ت كه در فعاليت
  . نه ساقه مغز

ت اطلاعات حس
عطهاي   انعكاس

اب موازي در دو

طناب عصبي ا 

صبي در دستگا

صبي در دستگا

عصبي در دستگ

سنجش

حفره بيني در مغ
نه پياز بويايي(ي 

بويايي مستقيماً

2  
حسي هاي رنده

  .ساني دارند

  2ناسي 
ش زيست 29فحة 

و متن صف 29حة 
ش زيست 30فحة 
ش زيست 30فحة 

2شناسي  زيست
 كور است و فاقد
جيه است كه در
ك م مژگاني است
 است كه داراي

  2شناسي 
مغز مياني است
ز ليمبيك است

مركز تقويت(ها  س
مركز) مغزمياني

2  
ه صورت دو طنا

  .دق نيست

هايي كه بين دو
.  

  .ق نيست

ب انتقال پيام عص

ب انتقال پيام عص
  .ت است

ب هدايت پيام ع

    
 

ر بالاي سقف ح
هاي بويايي گيرنده

هاي حسي بو يام
 .رست است

شناسي  زيست 
گير از نوع هر كه

ند و ماهيت يكس
 .رست است

شن زيست 30و  2
صف 9طبق شكل 

صفح 9ق شكل 
صف 10بق شكل 
صف 10ق شكل 
  .ح است

 .رست است
ز 28و  25تا  2

خش الف نقطة
زجاج» ب«خش 
جسم» ج«خش 
عنبيه» د«خش

 .رست است
ش زيست 12تا  1

ساقة مغز، م خش
سبك مغزي جز

ر پايين تالاموس
نه م(النخاع  صل

 .رست است
شناسي  زيست 

بي در پلاناريا به
براي پلاناريا صا

  .صحيح است
ه ر پلاناريا رشته
.اند د ايجاد كرده

ي حشرات صاد
 .رست است

وروني كه موجب
  .ت

وروني كه موجب
ن حسي دندريت
وروني كه موجب
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32صفحة   
ك هايي پيام  
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در 4گزينه  .14
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طب: مورد پ  
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بخ: 3گزينه   
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در 1گزينه  .15
0صفحات   
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اس: 2گزينه   
د: 3گزينه   
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در 1گزينه  .15
18صفحة   
طناب عصب  
ب: مورد الف  
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در: مورد ج  

نردبان مانند
براي: مورد د  

در 3گزينه  .15
نو: 1گزينه   
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نو: 2گزينه   

عصبي نورون
نو: 3گزينه   
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فاقـد  تواند 

  .كنند  مي
  .ش دارند

 

  . مخ است

هـاي   هرين ـ

7نفـي       

ationgroup

ت ط باشد كه مي

لاف يكديگر كار
 فعاليت غدد نقش

  .د
 .يي وجود دارد

ا بخش قشري م

دار -3 .شـود  ـي     

سـيل غشـا از من

139(  

تواند نورون رابط 

 است كه در خلا
 همچنين روي

  .بخش

وجود دارد سوم 
، كياسماي بيناي

در تماس با) ين

  .ت

يونـدي زيـاد مـ
  .شود

اخـتلاف پتانس ، 

07/09/99 ومسة 

شود، مي ي مي

ك ساخته شده
ش جريان خون و

شود نه هر ب  مي

ها بطن تالاموس
هاي بويايي، وب

تري كناز(نژ ة من

شيده شده است

  .كند 

  :هند
هـاي بافـت پي ه
ش بي باز ميصع 

  .ند
دار سـديمي، چـه 

  .كند دا مي

22  
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گاه عصبي مركز

ك و پاراسمپاتيك
سكلتي با افزايش
ش ضربان قلب

  .ود دارد

، در عقب ت2ي 
، در عقب لو2ي 

  .ود دارد

پردة) ترين نازك

ل خط جانبي كش

كر نميرش تغيي

ده يع زير رخ مي
ار مايع بين لايه

اي ياختهشي غ

وع به فعاليت كن
دريچ هاي كانال

ولت سوق پيد لي

ش يازدهم؛ علوم

  .رند
عصبي در دستگ

  .استمختار 
 بخش سمپاتيك

هاي اسك  ماهيچه
انات باعث افزايش

 مغزي نيز وجو

شناسي زيست 15
شناسي زيست 15

بطن چهارم وجو

ن( ترين ، داخلي2
  .است

  . مستقر است
  .اند شانده

 دم ماهي كانال

فرد در طول عمر
  .اند ح

، به ترتيب وقايع2
فشا -2 .كند مي

هاي يوني كانال -

عال است نه شرو
باز شدن ك س از

3 مثبت   ميل

سنجش

دار كاس ميلين
ب هدايت پيام ع

2  
ودمگاه عصبي خ

خودمختار از دو
ي شدت فعاليت

انگام هيج در ه
رتباط با اعصاب

  2شناسي  ت
5و  14هاي  فحه
5و  14هاي  فحه

النخاع، ب  و بصل

  
2شناسي  زيست
ترين پرده ا رجي

2  
  :ت

ي در زير پوست
طح پوست را پوش

ابتدايتا  ماهي 

  2شناسي 
عصبي در يك ف
ب درسي صحيح

2  
2شناسي  زيست

 پيوندي تغيير م
-4. دهند كل مي

  2سي 
اسيم همواره فع
پس سي بلافاصله

بد و بعد بهيا ي

    
 

 انجام سريع انعك
وروني كه موجب

  .ن باشد
 .رست است

شناسي  زيست 
ال دستگؤرت س

ستگاه عصبي خ
ين دستگاه روي
خش سمپاتيك
ين دستگاه در ار

 .رست است
زيست 15و  14

طبق فعاليت صف
فعاليت صف طبق

ين بطن چهارم
 .رست است

2شناسي  يست
ز 9صفحة  13 

ن پردة مننژ خار
 .رست است

شناسي  زيست 
هاي نادرست ينه
نال خط جانبيكا

ها روي سط ولك
ي بدنر دوسو

 .رست است
ش زيست 40و  2

هاي ع سازي ناقل
كتاب ن طبق مت

 .رست است
شناسي  زيست 
ز 20صفحة  1 

هاي پوشش لايه
 فشار تغيير شك

 .است رست
شناس زيست 5و  

پتاـ  مپ سديم
ر يك نورون حس

كاهش ميه صفر 

www.sanjeshse

هر دو براي
نو: 4گزينه   

غلاف ميلين
در 1گزينه  .15

17صفحة   
منظور صور  
د: 1گزينه   
اي: 2گزينه   
بخ: 3گزينه   
اي: 4گزينه   

در 2گزينه  .15
هاي  صفحه

ط: 1ينه گز  
ط: 3 گزينه  
بي: 4گزينه   

رد 4گزينه  .15
زي 9صفحة   
طبق شكل  
ترين ضخيم  

در 2گزينه  .15
33صفحة   
بررسي گزي  
ك: 1گزينه   
پو: 3گزينه   
د: 4گزينه   

در 4گزينه  .15
26صفحات   
روش آزادس  
بقيه موارد  

در 1گزينه  .15
20صفحة   
طبق شكل  
شكل لا -1  

هاي گيرنده
در 2ينه گز .16

4صفحات   
پم: 1گزينه   
د: 2گزينه   

ولت به ميلي
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شا از مثبت 

رها منتقل 
 ـ  روش  ا و ب

q = + ×6  

ش، تعـداد   
 به جسـم  

m' m−  

q ne=  

 ،B كـره    

C+ μ =8  

AqΔ =  

q
F k=  

ationgroup

يل دو سوي غش

در نارساناها، بار 
ناهمنـام يربـا 

/ −× ×  11 6 1

عني در اثر مـالش
هاي اضافه شده

enm= →

e q→ = ×8

 كه بـار نهـايي

q + += 8 12
3
( )+ − − =8 6

q q
F

r
→ =1 2

2

139(  

تانسي اختلاف پ

زادود الكترون آ
بـا روش القـاء،   

  : يون است
/= + ×19 9 6

اين يع. ده است
ه  تعداد الكترون

:  

/ −× 167 2 1

/× ×141 1 6

با توجه به اين 

q→ = −2 6
C= + μ14

:  

= × 9 259 1

07/09/99 ومسة 

دار پتاسيمي، چه

 

 دليل عدم وجو
بـ .شـود  فته مي

 اتمي عنصر يا
C−×  191

 شدن بيشتر شد
براي تعيين. ت

ن تقسيم كنيم

n= × ×6 9 1
−× =191 1

.سان خواهد بود

Cμ

:ون كولن داريم
/ −× × 


1 6 1

1

، بـه  qـار     
طـه قـانون   

23  
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هاي دريچ  كانال

 .پذيرد جام مي

به. زديك است
بي الكتريكي گف

، عددZدر آن 

م پس از باردار
 جسم منفي است
جرم يك الكترو

n− → =31

/ −× 52 8 1

هر سه كره يكس

 كمك رابطه قانو
/

−
× ×





19
2

1 6 1

در نتيجـه بـه بـ
رابط. شـود  د مي
  :كنيم  ه مي

)2(زيك 

ش يازدهم؛ علوم

باز شدن س از

نشتي همواره انج

گي در ديواره نز
دو قطب  ناهمنام، 

  .شود 

Ze+ است كه

هد كه جرم جسم
س بار الكتريكي

ردار شدن را بر ج
/ −

−
×=

×

1
31

7 2 1
9 1




−= ×128 1

ديگر، بار نهايي ه

 e− ك. است به
−

= × 19
576

قرار دارنـد و د 
شكل مقابل وار
 نيرو را محاسبه

 فيز

سنجش

پس سي بلافاصله
  .د

هاي ن ريق كانال

ند كاغذ، قطبيد
كي هم اندازه و

ايجاد مي ،وجود

eها برابر   و يون

m دهد نشان مي
پس.  يافته است

رپس از باجسم 

/= ×
16

8 1

C− = μ6 128

ره باردار به يكد

و بار الكترون +

N−× = 91

q ،q2  وq3
F3و  


مطابق ش 

اين سه بزرگي 

    
 

ر يك نورون حس
يابد ر كاهش مي

رسديم از ط رود

 .رست است
مانند يينارساناها

ه دو بار الكتريك
 همنام با بار مو

 .رست است
ي هسته عناصر

 .رست است
'm ر مقدا m−

ي جسم افزايش
كه تغيير جرم ج

= ×151 8 1 

C qμ → = −
 .رست است

مزمان هر سه كر
  :ست

 .رست است
e+25ي هسته 

nN576

 .رست است
1، سه بار qر 

F1نيروي 


 ،F2


گيريم وميكار 

www.sanjeshse

د: 3گزينه   
3  به صفر

ور: 4گزينه   
  
  
 

 
در 2گزينه  .16

اثر القاء بر نا
به. شوند نمي

يرتماس با
  

در 1گزينه  .16
بار الكتريكي

در 2گزينه  .16
دنمثبت بو
هاي الكترون

كافي است ك

14

C− μ128
در 4گزينه  .16

با تماس هم
C+ μ8 اس

در 3گزينه  .16
بار الكتريكي

در 1گزينه  .16
در اطراف با
ترتيب سه ن

را به ككولن 
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F = ×1 9  

F = ×2 9  

F = ×3 9  

TF F=
 

1  

qF'

F q
=  

r r 'Δ = −  

tan

tan

θ
θ

1
2

  

ند و چـون  
ما يكسـان  

اي  شيشـه  

 منحنـي ل،    

A(r =:  

A

B

E

E
=  

ationgroup

−××
6

9 4 11 

/ ×× 9 12 51
−×× 9 6 11

F F+ + =
 
2 3

' 'q q
(

q q r
× ×1 2

1 2

r r r− = −1
3

m

m
= = →2

1

1
2

ر ناهمنام هستن
رهاي ناهمنام ام
ز بار روي گوي

 شـده در سـؤال

Br بار داريم  )

A

B

q E

q E
→ 4

3

139(  

/× ×6 7 2 1
16



/−× × 61 7 2
25
/− × × 6 7 2 1

9
/ i= −


16 2 7

r
)

r '
→ =2 1 1

r r= − 2
3

tan→ θ =1

بار  يعني اين دو
 گوي چوبي، با
ي چوبي كمتر از

ارائـه  ر نمودار

له يكسان از دو

A

B

q

q
= →

07/09/99 ومسة 

/
−

= ×
6

9 1 8
−× = 62 1 32

/
−

= 6
43 2

/ j


75 6

r
(
r

× ×5 2
1 9

 

tan θ2
1
2

اين. شده است
اي به وي شيشه

ازه بار روي گوي
  .صفر شود

در. آيد ت ميدس

 نمودار، در فاصل

A

B

q

q
= 4

3

24  
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−× =38 1 1

/ −×  32 4 1

N−× = 32 1

r r '
) ( )

r ' r
→2

     
 

 

صله دو بار صفر ش
با مالش گو. ست

اي، اندا هوي نقر
 P تواند ص مي

q
E k

r
= به د 2

با توجه به. ست

( )1

ش يازدهم؛ علوم

/ mN →6 2

/ mN= 32 4

/ mN= →43 2

r '= →2 1
9

 صـورت شـكل
هاي گد در آون

m
tan

∝
θ

1

در خارج از فاص 
q q<2 اس 1

 داده شده به گو
خالص در نقطه

 q  از رابطهq
2

اس Bqربوط به 

سنجش

F /→ =1 16 2


N F→ = −

2 3

F→ = −

3 43

  : داريم

r= 1
3

هـا بـه ز آونگ
توان نشان داد ي

ده در سـؤال،    
θ

q2و  q1 بار 
تر است، پس  ك

ي چوبي مالش
يدان الكتريكي خ

از بار r فاصله 

پاييني مرنحني 

    
 

i


/ j


32 4

/ j


3 2

 .ست استر
طه قانون كولن

 .رست است
رد بر هر كدام از

در نتيجه مي. ند

دل مطـرح شـد

 .رست است
ريكي خالص دو

نزديك q2 بار 
با تماس گوي. ود

ر اين صورت مي
 .رست است

ن الكتريكي در

منحو  Aqط به 

www.sanjeshse

  

در 2گزينه  .16
به كمك رابط

در 3 گزينه .16
نيروهاي وار
مقابل هستن

در حال تعاد

  :است
  
  
  

در 4گزينه  .16
ميدان الكتر

به Pنقطه 
شو ايجاد مي

شود و د مي
در 1گزينه  .17

بزرگي ميدان

بالايي مربوط
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A

B

E

E
=  

q3   خـارج

E k=3  

E3


را در  

,E =1 2  

E k=3  

q→ =3  

ي پتانسيل 
 d ،يـدان 
ــي  ــد   م ياب

eV V>  
V

E
d

Δ
=  

c aV V−  
  

ationgroup

A B

B A

q r
( )

q r
×

E3ه   


3از بـار   

Eq

r

=⎯⎯⎯3 3
2
3

E1ي  


 ،E2


و  

E
E E+2 2

1 2

Eq

r

=
⎯⎯⎯33

2
3

C= + μ4 2

قرار دارند، داراي
درون ميدر طـه     
ــاط ــاهش ق ك

c eV V→ = 4
V

E
d

→ =

aV E(cb)= →

139(  

→ = ×2 43 3

از آنجـا كـه. ـت  

E E+⎯⎯⎯→ 1 2 9

هاي الكتريكـي ن

E +1


    

E =1  

E E
E

=1 2
12

E , k⎯⎯→1 2 2

ن عمود است، ق
ط ميـدان دو نقط

ــرويم،    نق V ر ب
  
cV V→4 

−
− −

× 2
12 4
8 1
 


V→ − −12

07/09/99 ومسة 

d
( )× →2
24

سمت چـپ اسـ

= ×  99 1

ه ترتيب، ميدان

E E+ + =2 3
 

q
E k

a
= = 1

2 2

 

,E→ =1 2

q
k k

a
(

=1
2

2

ر خطوط  ميدان
 امتـداد خطـوط
ــوتر ــدان جل  مي
:ي يكسان است

V= −12
V

m
= × 32 1

aV = × 32 1

25  
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d
( )= →29

4 24

د كـه  
يجـاد  
 راينـد 

E3 بردار 


به س 

q
− →

× 
3

29 1

وجود دارد كه به

E= → =3




2

 : اين دو باشد
q

k
a

1
22

q
q

a)

→3
22

2

ي يك خط كه بر
در يصلهاگر فا

ــوط ــت خط ه
ريكي ميدان الكت

V

m
−× × →28 1

ش يازدهم؛ علوم

  :ريم
d→ = →3

2 24

q3 وجود دارند
E2


E3و  


را اي 
E3د 


قرينه بر 

E1ن 


E2و  


،

q→ = ×3 9 1

q ،q2  وq3 و

(E E )− +1 2
 

  .ست

E1


بردار برايند 

  :ست

q q=3 1
2

2

 نقاطي كه روي
c dV V= .(ا
ــه   ــر چ جه دره

ي نقاط، بزرگي

aV→ = −12

سنجش

ده در سؤال، دار

d cm→ = 36

و  q1 ،q2ار 
E1كـي  تري 


 ،2

NE شود، بايد
جهت بود به هم

  :ت

C nC− = 9 9

q1بار الكتريكي 
  

)

مثبت اس q3ر 

1,عمودند، اگر  2

aبرابر  
2

اس 2

q→ =3

تمامي ،كنواخت
a bV V=  و

ــر   ــرف ديگ هط
مچنين در تمامي

− = −2 16 

    
 

 شرايط ارائه شد

m

 .رست است
، سه باNقطه 

هـاي الكت يـدان 
=كه   اي آن 

با توجه ب. باشد 
qس  >3  است

C q→ = +3

 .رست است

، سه باMقطه 
 :كنند يجاد مي

شكل، علامت بار

E2و  


بر هم ع 

Mار تا نقطه 

× =2 8 42

 .رست است
ان الكتريكي يك
(كسان هستند 

V EΔ از ط .=
e(V V> هم

V−28 

www.sanjeshse

كنون برايا

در 4گزينه  .17
در اطراف نق

ميترتيب، به
برا. كنند مي
E1


E2و  


پس  شود، مي

nC+9

در 4گزينه  .17
در اطراف نق

ا Mنقطه 

با توجه به ش

E1ميدان 


فاصله اين با

Cμ2

در 4گزينه  .17
در يك ميدا
الكتريكي يك

ــد Ed: باش

c aV V )>
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V V+ −  
 الكتريكـي    

ي خازن در 
  .شود ه مي

B

A

C Q

C Q
=  

B

A

C

C
=

κ
  

C' A

C A
=  

U' C

U C
=  

Q
V

C
=  

q
×= 2
5  

q n= −4  

ن به باتري 

ationgroup

V (− = 2
رژي پتانسـيل

هاي  تمامي مدل
 مثبت آن گفته

B A

A B

Q V

Q V
× →

B

A

κ → =
κ

3

  :است 
A' C'

A C
→ =

C U'

C'
→ =1 

Q
CE
d

→ =

−× = ×
61 45


 

  :منفي است
nC

 به اين كه خازن

139(  

( ) V→ + −1 8
ت، اين يعني انـر

   براي نمايش
روي صفحه ر با

B

A

QC

C Q
→ = 3

2

dداريم ،:  

B
B

κ → κ12

C ،خت A∝
− →1 2

1
  
 

U'= → =5
4

Q
F

Cd
= →

C−× =91 4

، مqعلامت بار 

با توجه. آيد مي

07/09/99 ومسة 

V− = →2
UΔ >  است

نماد           . 
ت و بار خازن به

Q V

Q V
× =1 1

1 1

2

و  Aن بودن 

= 36

تخ هايدر خازن
C'

C
→ = 4

5

U→ Δ125

Q
F q

Cd
= →

nC4

Fبه  qE=
 

، ع

E به دست م =

  .ماند ت مي

26  
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V V− = −12
VΔاست، پس

ه در نظر گرفت
ار يكساني است

  :كنيم  مي

3

با توجه به يكسا

د. ماند ابت مي ث

U = +25%

  :ريم

−→ × = 62 1

است، با توجه به 
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